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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

1 OCTOBRE 1997

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 1 octobre 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Olivier Maingain au vice-premier ministre et minis-
tre de l'Intérieur sur «les éventuelles mesures disciplinaires à
l'encontre du commissaire en chef de la police de Schaer-
beek» (n? 1519)

- Mme Nathalie de T' Serclaes au vice-premier ministre
et ministre de l'Intérieur sur «la sanction disciplinaire prise
par le vice-premier ministre et ministre de l'Intérieur à l'égard
du commissaire en chef de la police de Schaerbeek» (n? 1525)

- M. Filip De Man au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «la lourde sanction qu'il a infligée au com-
missaire en chef de la police de Schaerbeek» (n? 1526)

- M. Robert Delathouwer au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur sur «l'intégration du commissaire en chef
de Schaerbeek dans le corps de police de cette commune à
l'expiration de la sanction disciplinaire dont il fait l'objet»
(n? 1528)

1.Motion de recommandation (15.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Olivier Maingain,
Mme Nathalie de T' Serclaes, MM. Filip De Man et Robert
Delathouwer

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

lOKTOBER 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op loktober 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Olivier Maingain tot de vice-eerste minister en

minister van Binnenlandse Zaken over «de eventuele tucht-
maatregelen ten aanzien van de hoofdcommissaris van poli-
tie van Schaarbeek» (ur 1519)

- mevrouw Nathalie de T' Serclaes tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Binnenlandse Zaken over «de door de
vice-eerste minister en minister van Binnenlandse Zaken ge-
nomen tuchtmaatregel ten aanzien van de hoofdcommissaris
van politie van Schaarbeek» (ur 1525)

- de heer Filip De Man tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «de zware straf die hij
oplegde aan de Schaarbeekse hoofdcommissaris» (ur 1526)

- de heer Robert Delathouwer tot de vice-eerste minister
en minister van Binnenlandse Zaken over «de integratie in
het politiekorps van de hoofdcommissaris van Schaarbeek
na de tuchtstraf» (ur 1528)

1.Motie van aanbeveling (15.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Olivier Maingain,
mevrouw Nathalie de T' Serclaes, de heren Filip De Man en
Robert Delathouwer

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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- considère que le commissaire en chef de la police de
Schaerbeek, ayant gravement compromis la dignité de sa fonc-
tion et ayant manqué à l'obligation de loyauté requise d'un
chef de corps, ne jouit plus de l'autorité et de la confiance
nécessaires à l'exercice serein de ses fonctions;

- demande au ministre de l'Intérieur, à titre principal, d'en-
gager une nouvelle procédure disciplinaire à l'encontre de
M. Demol sur la base de l'ensemble des griefs prouvés qui
lui sont imputés et, à tout le moins, de procéder, par mesure
d'ordre, à l'éloignement administratif définitif de M. Demol
de ses fonctions de chef de corps de la police de Schaerbeek.

J. SIMONET
J.-P. VISEUR
D.D'HONDT
N. DE T'SERCLAES

2. Motion pure et simple (15.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Olivier Maingain,
Mme Nathalie de T' Serclaes, MM. Filip De Man et Robert
Delathouwer

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

- is van mening dat de hoofdcommissaris van de
Schaarbeekse politie, doordat hij de waardigheid van zijn ambt
ernstig heeft geschaad en de van een korpschef vereiste
loyauteitsplicht heeft verzuimd, niet langer over het nodige
gezag en vertrouwen beschikt om zijn ambt in alle sereniteit
uit te oefenen;

- verzoekt de minister van Binnenlandse Zaken, in hoofd-
zaak, een nieuwe tuchtprocedure tegen de heer Demol op te
starten op grond van alle bewezen grieven die hem worden
toegeschreven en, op zijn minst, bij ordemaatregel, de heer
Demol voorgoed administratief te ontslaan uit zijn functie
van korpschef van de Schaarbeekse politie.

2. Eenvoudige motie (15.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Olivier Maingain,
mevrouw Nathalie de T' Serclaes, de heren Filip De Man en
Robert Delathouwer

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

P. VAN GHELUWE
J.CANON
R. DELATHOUWER
D.VANPOUCKE


